



Διεύθυνση Υδροηλεκτρικής Παραγωγής

ΑΡ./ΗΜ.: ΔΥΗΠ/

- 7 ΑΠΡ. 2011

1915

Πληροφορίες : Ι.Αργυράκης  
Τηλέφωνο : 210 5248697  
e-mail : i.argyrakis@dei.com.gr

Προς : ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ  
ΑΝΩΝΥΜΩΝ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ  
ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ  
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  
Φειδίου 14-16  
106 78 ΑΘΗΝΑ

Περίληψη : **ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΑΗΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΚΑΙ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ  
ΑΠΟ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΔΡΕΠΑΝΟΥ 110.000 m<sup>3</sup> και 30.000 m<sup>3</sup>.  
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ: ΔΥΗΠ / ΥΑΠ-1**

Σχετικά : α. Επιστολή ΣΑΤΕ 23010/ΣΣ/σς /01.04.11 προς ΔΕΗ/ΔΥΗΠ

Κύριοι,

Αναφερόμενοι στην ως άνω επιστολή σας, σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

1. Όπως και εσείς έχετε επισημάνει στην επιστολή σας, η ΔΕΗ, μετά από την έξοδο της από το Δημόσιο Τομέα (Άρθρο 1 του ΠΔ 360/10-20.8.1991), έπαυσε πλέον να υπάγεται ως προς τα Έργα αυτής στη νομοθεσία περί Δημοσίων Έργων, γεγονός το οποίο έχει επανειλημμένως και παγίως κριθεί από τη νομολογία της Ελληνικών Δικαστηρίων σε όλους τους βαθμούς δικαιοδοσίας.
2. Η ΔΕΗ, σεβόμενη πλήρως τις υποχρεώσεις της για εφαρμογή της -σχετικής με τις δραστηριότητές της- Κοινοτικής Οδηγίας 2004/17, (και όχι της 2004/18 ΕΚ, η οποία διέπει αποκλειστικά τις διαγωνιστικές διαδικασίες του Κράτους των ΟΤΑ και των Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου, όπως προσδιορίζονται στο άρθρο 1 περ. 9 αυτής, μην έχοντας οιαδήποτε σχέση με τις διαγωνιστικές διαδικασίες της ΔΕΗ) έχει ενσωματώσει τις σχετικές διατάξεις στον νέο, ισχύοντα πλέον, Κανονισμό της Έργων Προμηθειών και Υλικών (ΚΕΠΥ), βάσει του οποίου διακηρύσσει τα Έργα της. Κατά τις διατάξεις του εν λόγω κανονισμού η ΔΕΗ Α.Ε. έχει το δικαίωμα να καθορίζει κατά την κρίση της τα ποιοτικά κριτήρια συμμετοχής έτσι ώστε να διασφαλίζεται κατά περίπτωση το βέλτιστο αποτέλεσμα, σύμφωνα με τις προβλέψεις της κείμενης, εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας, όπως κάθε φορά ισχύουν για τη ΔΕΗ, και των γενικών αρχών του δικαίου.
3. Η επιλογή της ΔΕΗ να απευθύνει πρόσκληση στις εγγεγραμμένες στην 7<sup>η</sup> τάξη εταιρείες (κατάταξη 9 εταιρειών) όχι μόνο δεν ήταν σε καμία περίπτωση αυθαίρετη και δεν αποσκοπεί σε διακριτική μεταχείριση οποιουδήποτε αλλά είναι απολύτως σύμφωνη προς το προαναφερόμενο θεσμικό πλαίσιο και αιτιολογείται πλήρως, τόσο από την απαίτηση εξασφάλισης ικανού πλήθους διαγωνιζομένων, όσο και από την κρισιμότητα, τη σπουδαιότητα και την ιδιαιτερότητα του συγκεκριμένου Έργου. Η επιτυχής εκτέλεση του υπόψη Έργου σε συγκεκριμένα στενά χρονικά περιθώρια, είναι συνυφασμένη με την εξασφάλιση της επιτυχούς και απρόσκοπτης εκτέλεσης των λοιπών δραστηριοτήτων της ΔΕΗ (έγκαιρη ανάπτυξη των Ορυχείων της και εξασφάλιση της

ομαλής και αδιαλείπτου τροφοδοσίας με νερό ψύξης των Θερμικών της Σταθμών στην υπόψη περιοχή).

4. Ανεξαρτήτως των προαναφερομένων, η ΔΕΗ Α.Ε., ενεργώντας με δική της πρωτοβουλία και στο πλαίσιο της τήρησης των αρχών της αναλογικότητας, της διαφάνειας και της ίσης μεταχείρισης, αλλά διατηρώντας το αναφαίρετο δικαίωμά της για εξασφάλιση στο έπακρον της επιζητούμενης από όλους αξιοπιστίας των συμμετεχόντων και σε συνδυασμό με το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα, που είναι η έγκαιρη διασφάλιση των αυτονόητα δικαιών και εύλογων συμφερόντων και απαιτήσεών της, όπως έχει προαναφερθεί, έχει ήδη τροποποιήσει τη ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΥΗΠ/ΥΑΠ-1, και έχει διευρύνει τη βάση συμμετοχής στον Διαγωνισμό, απευθύνοντας πρόσκληση προς τις εταιρείες που είναι εγγεγραμμένες στις 6<sup>η</sup> και 7<sup>η</sup> τάξη του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων, για κατάθεση προσφορών την 01.06.2011, με τους όρους της σχετικής δημοσιευμένης Διακήρυξης.

Με εκτίμηση,

Ι. Γ. Αργυράκης  
Διευθυντής ΔΥΗΠ



Σ. ΜΑΡΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ  
Βοηθός Διευθυντής  
ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΥΗΠ